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FRIF MEZS (1) S 4R (2) Mt JEER(2) P BB (2) 1 #Hfa (3)

1 AREKEF] 1:137 147 <2>  21.21<2>  14.14 <1>  10.09 <1> 10.23 <1> 17.07
<2> 35.35<1> 45.44 <1> 56.07 <1> 1.13.14

INEFIRE A (2) KRR BAEE(D) mFH BRIEQ) SR S0 AR (1)

2 FERESCAEA 11147537 <3> 21.24 <3>  14.28 <3>  10.37<3> 10.41<2> 17.43
<3> 35.52<3> 46.29 <3> 57.10<2> 1.14.53

SFrlr B () R OEE (2) E maEm Q) BPIR K1) Sk kFEQ)

3 WA 1:15°04”7 <1>  21.14<1>  14.07<2> 10.32<2> 10.38 <3> 18.33
<1> 35.21<2> 45.53<2> 56.31<3> 1.15.04

T3 R Q) MHF HNQ) i KEQG) KE B2 1) EiE ixw©Q)

4 KM 1:18 347 <5>  21.57 <4> 14.42<5> 11.21 <4> 11.25<7>  19.09
4> 36.39 <4> 48.00 <4> 59.25 <4> 1.18.34

s &)\ e AR BI8Q) FA ZE0) IR B4AT7®03)

b FEERE YA 1:19°407 <7> 22.19<6>  15.48 <4>  11.19<5>  11.28 <4> 18.46
7> 38.07 <5> 49.26 <5> 1.00.54 <5> 1.19. 40

ERR BAEG) BRHE M (2) we mRrq) EAE 55 (3) LR BEQ)

6 [BIELBEHG A 1:217277 <6>  21.59<7> 16.04 <11> 12.55<6> 11.43<4> 18.46
<6> 38.03 <8 50.58<6> 1.02.41 <6> 1.21.27

PR BRAE (1) KRARE M (2) Tk ma) FH ZE() 2H EH(©Q

7T EZ 1:22°007 <9> 23.15<5>  15.47<6> 11.50<8> 12.03 <6> 19.05
<8> 39.02 <7> 50.52<8> 1.02.55 <7> 1.22.00

L BEAE (D) B EE(2) JEE REEQ) e a0 O ET(2)

8 FHLE & 1:22748” <4>  21.37.<8> 16.07 <8 12.30 <10> 12.32<9>  20.02
5> 37.44 <6> 50.14 <7> 1.02.46 <8> 1.22.48

Al AR BE ) FER B () mra Zra) R BT )

9 W 1:277197 <12> 24.20<9>  16.10 <14>  14.06 <7> 11.48 <i0>  20.55
<9>  40.30 <10>  54.36 <9> 1.06.24 <9> 1.27.19

PRt SRE (3) /AME A (3) JED MES (2) B A (2) AH EK(2)

10 &= Aty 1:28° 04”7 <11> 24.13 <11> 17.39 <10> 12.45<9>  12.17 <1ir> 21. 10
11> 41.52 <11> 54.37/<11> 1. 06. 54 <10> 1. 28. 04

W R () L THE (D) gk BIE (D) BE BRIEE) wE RO

11 SRR 1:28" 117 <10>  23.59 <10>  17.33<9>  12.32 11> 12.42 <12> 21.25
<10>  41.32<9>  54.04 <10> 1.06.46/<11> 1.28. 11

FI EKRG) EE D0 &E EEQO AR WA mE EXQ

12 FEEM 1:28" 357 <8> 22.59 <15>  19.12 <13>  13.11 <14>  13.56 <8  19. 17
12> 42.11/<2>  55.22/<12> 1.09. 18 <12> 1. 28. 35

I TER(2) 8kEE ARG (D) Bk BEE (3) WAE RME(D) K E IVEE 2

13 ATE 1:32°577 <13>  25.39 <12> 18.00 <7> 12.11 <15>  14.16 <14  22.51
13> 43.39 <13>  5b. 50 <13> 1.10. 06 <13> 1. 32. 57

G = (2) NEE BIEQ) NEE HEQ) Eww mm e [MOERF Q)

14 FEETEE 1:34° 19”7 <14>  26.54 <13>  18.09 <12>  13.09 <13>  13.45 <13>  22.22
14> 45.03/<14>  58.12/<14> 1.11.57 <14> 1.34. 19

HT# EEEe 2 R (D) B A8 0Q) BR &<60) /M £52)

15 EHpk 1:40° 02”7 <15>  28.45 <14 18.31 <15>  14.43 <12> 13.01 <15>  25.02
15> 47.16/<15> 1. 01.59 <15> 1. 15. 00 <15> 1. 40. 02
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